

І СУ „СВ. СЕДМОЧИСЛЕНИЦИ“ ГР. ТЪРГОВИЩЕ
ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

ПРОТОКОЛ

№ 9

за проведено заседание на обществения съвет към
І СУ „Св. Седмочисленици“ гр. Търговище

Днес, 10.03.2022 г., в 17.30 часа, в учителската стая на Първо СУ «Св.Седмочисленици» – Търговище, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование се проведе заседание на обществения съвет към училище І СУ „Св. Седмочисленици“, гр. Търговище.

Поканата за заседанието е изпратена на членовете на 27.02.2022г. и публикувана на 04.03.2022 г. на интернет страницата на училището. На събранието присъстват :

1. Маринела Динева;
2. Даниела Иванова;
3. Гергана Радева;
4. Косьо Костов;
5. Федаил Якубов;
6. Антоанета Костадинова
7. Весела Храброва, замества Деян Пантев – отсъстващ по уважителни причини,

Заседанието има кворум от седем членове на обществения съвет , присъства и Директора на училището – г-жа Севдалина Зафирова, и г-жа Ани Димитрова – зам. директор.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието на Обществения съвет е легитимно, налице е необходимия кворум и може да взема законни решения. Право на глас имат само членовете на Обществения съвет.

Заседанието се ръководи от Председателя: Маринела Динева, протоколът ще води Даниела Иванова - секретар на Обществения съвет.

Преди започване на заседанието беше предложено допълване на дневния ред поради необходимостта от приемане на стеновища относно новия бюджет на училището и разпределението на преходния остатък от предходната година.

Допълването на дневни ред беше гласувано и прието със пълно мнозинство.

Заседанието протече по новия дневен ред, както следва: Добавени са две точки:

1. Съгласуване избора на учителите на учебниците и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване за учебната 2022-2023 година.
докладва: Ани Димитрова
2. Приемане на становище за разпределението на бюджета за 2022 г. по дейности и размера на капиталовите разходи;
Докладва :Г-жа Зафирова
3. Съгласуване предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на училището;
Докладва:г-жа Зафирова
4. Разни.

I СУ „СВ. СЕДМОЧИСЛЕНИЦИ“ ГР. ТЪРГОВИЩЕ ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

По т. 1 от дневния ред, съгласуване избора на учителите за учебници и учебни комплекти, които се предоставят за безвъзмездно ползване за учебната 2022-2023 г. Докладва г-жа Димитрова.

Протоколите за избор на учебниците за подготвителна група, първи и четвърти клас, учебник по история и цивилизации за пети клас бяха предварително предоставени на членовете от г-жа Зафирова. Всички протоколи са изготвени съгласно изисквания в Закона за предучилищно и училищно образование. Придружени са с обяснителни бележки на учителите за направения избор и каква е мотивацията за избора.

В хода на заседанието г-жа Динева постави въпрос относно предстоящ процес за нова оценка на учебниците и дали е възможно да се променят одобрените учебници след направения избор.

Г-жа Зафирова отговори, че няма такава след направена поръчка да се правят промени и тази нова оценка няма да влияе.

Г-жа Ани Димитрова обясни, че учебниците по Информационни технологии за пети клас ще се избират и поръчват допълнително. Това е така, защото наименованието на предмета се променя на Компютърно моделиране.

След разяснения по тези въпроси, се премина към гласуване.

Брой гласове „за“ – 7

Брой гласове „против“ – 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 2 от дневния ред, приемане на становище за разпределението на бюджета за 2022 г. по дейности и размера на капиталовите разходи.
Докладва: директора

Г-жа Зафирова представи рамка за разпределението на бюджета за 2022 г. по дейности. Основен проблем, пред който се изправя училището е големия разход за горива и енергия, като причина за това са не само високите цени, но и неефективната система за отопление, която има училището.

Бюджетната рамка от около 4 мил. лева беше обсъдена като мнения изразиха г-н Костов, г-жа Радева, г-жа Храброва. Г-жа Зафирова изрази мнение, че не е съгласна с този бюджет, но няма друга възможност при така определена формула за разпределение на средствата. Тя изрази мнение, че разбира грижата за малките училища, към които по формула се разпределят допълнително средства, но бюджет 2022 е кризисен и поставя в риск от недостиг на средства големите училища. През последните години стандартите за издръжка, приети със съответното ПМС, вече предоставят повече средства на малките училища, усреднено на ученик. Тази разлика във финансирането се задълбочава при преминаване през формула, на което Общината има право, но не е задължително. Намалението на училищния бюджет, което като сума е над 130 хил. лв. води до факта, че издръжката за 2022 г. е с около 100 хил. лв. по-ниска от миналогодишната. Това, съчетано с високите цени на природния газ и тока, води до дисбаланс и евентуален недостиг в издръжката. За пореден път беше обсъден въпросът с голямата площ на сградата на училището и необходимостта от ремонт на парната инсталация, която е неефективна и трудно се поддържа. Подмяната и обаче не е възможно да се изпълни със средства от бюджета на училището, защото необходимите средства надхвърлят значително тези за годишната материална издръжка. Училището всяка година заделя значителни средства за ремонти дейности, които предствалват най-висок процент от издръжката в сравнение с всички останали общински училища.

I СУ „СВ. СЕДМОЧИСЛЕНИЦИ“ ГР. ТЪРГОВИЩЕ
ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

Посочено беше, че средствата за тази година са разпределени и са осигурени за заплати на учителите с предвиденото от МОН увеличение, така, че да се стимулира тяхната работа, като се вземе предвид, че работят с много ученици, в по-специфични условия. Недостиг обаче ще има в редица други дейности-квалификация, участие на учениците в състезания и др.

След проведената дискусия се премина към гласуване за приемане на становище по бюджета за 2022 година на I СУ Св. Седмочисленици, гр. Търговище, се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 7
Брой гласове „против“ – 0
Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 3 от дневния ред, съгласуване предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на училището;
Докладва: директор

Разпределението на средствата от предходната година, приблизително 24 хил. лв. ще се използват за горива и енергия.

След проведеното гласуване се получиха следните резултати:

Брой гласове „за“ – 7
Брой гласове „против“ – 0
Брой гласове „въздържал се“ – 0

4. По точка 4: Разни – няма конкретни въпроси за обсъждане.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива.

Протоколът се изготви в тридневен срок и следва да се публикува на електронната страница на училището.

ПОДПИСИ:

Протоколчик:
Даниела Иванова

Председател:
Маринела Динева